
Direcția Generală Extindere a Comisiei Europene este încântată să anunțe apropiata 

lansare a concursului de redactare paneuropean: „Atât de asemănători, atât de 

diferiţi, atât de europeni.”  
  
Concursul se va adresa tinerilor din grupa de vârstă 18-25 de ani din cele 28 de 

state membre ale UE. Acesta se va derula între începutul lunii noiembrie (data clară 

urmează să fie comunicată) și 27 februarie 2015 (la amiază, ora Europei Centrale). 

Participanții vor fi invitați să răspundă la una din următoarele întrebări sau la ambele:  
  

         Care este experiența ta în cadrul unei Uniuni Europene extinse?   

         Cum poate răspunde Uniunea Europeană extinsă în fața provocărilor 

viitorului? 

Va fi un singur câștigător din fiecare țară participantă. Toți câștigătorii de la nivel 

național vor fi invitați să participe în cadrul unei vizite de studiu de trei zile la Bruxelles. 

Articolele acestora vor fi publicate pe site-ul web al Comisiei Europene și vor fi oferite 

spre publicare principalelor redacții de presă din țara respectivă. 
  
Răspândiți mesajul 
  
Dorim să răspândim vestea legată de concurs în România. Având în vedere obiectivul și 

publicul-țintă al concursului, suntem de părere că acesta ar putea prezenta interes 

pentru dumneavoastră și rețeaua dumneavoastră. Prin urmare, vă invităm să difuzați 

informațiile legate de concurs prin intermediul buletinelor dumneavoastră informative, 

al poștei electronice, pe site-urile web și conturile dumneavoastră deschise pe mediile de 

socializare, utilizând materialele incluse în setul de instrumente online, special conceput.  
Informații suplimentare 
Vă rugăm să vizitați site-ul web al DG Extindere pentru informații suplimentare și 

formularul de înscriere online. Tot acolo veți găsi mai multe informații, printre care 

reguli, criterii de eligibilitate și evaluare, un set de instrumente online și detalii practice 

privind înscrierea.  
  
Dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați prin e-mail sau la telefon: 

dorian.ilie@rogalski.ro, 0743 12 12 35.  
Dorim să vă mulțumim anticipat pentru sprijinul dumneavoastră în difuzarea acestor 

informații. Puteți trimite mai departe acest mesaj oricărei persoane despre care credeți 

că ar fi interesată. 
  
Secretariatul concursului de redactare organizat de DG Extindere din România. 
  
Urmăriți DG Extindere pe Twitter și Facebook. 
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